2014. tavasz — 2. vizsga, 1. rész Neptun kéd: név:
Vizsga feladatok szamitogép-halozatok targybol

Minden kérdésnél 1 pont szerezhetd, Osszetett kérdéseknél részpont is kaphat6. Nem miik6dd Unix parancs nem
ér pontot. Az elégséges osztalyzathoz legalabb a pontok 60%-at, azaz 9 pontot kell megszerezni.

1. Az ALOHA ¢és a réselt ALOHA protokollok koziil melyikkel tudunk jobb kihasznéltsagot elérni és miért?

2. Megbizhatosag szempontjabol milyen eldnye van a csillag topologidnak a busz topoldgiaval szemben?
(Segitség: kiils6 karokozé altal okozott hibak hatasara gondoljon, példaul dvatlan takaritdé személyzet.)
Ezért az elonyért milyen arat kell fizetnlink? Két dolgot emlitsen!

3. A hub és a switch koziil teljesitoképesség szempontjabol melyik elénydsebb és miért?

4. Milyen elényei vannak az OFDM modulaciénak? (Harom dolgot emlitsen.)

5. Az IPv4 protokollban osztaly alapu cimzés helyett ma milyen megoldést hasznalunk, ez hogyan miikddik
(roviden elég), és milyen elényei (2 db) vannak az osztaly alapt cimzéssel szemben?

6. Szamitogépéhez a rendszergazdatol egy cetlin azt kapta, hogy: 201.4.6.5/28 és tudja, hogy a cégnél az a
konvencid, hogy a router az adott tartomanybol mindig a legnagyobb kioszthato IP-cimet kapja. Adja meg a
halézatcimet, a broadcast cimet, a router cimét és a tobbi gép altal hasznalhato cimeket.

7. Vonja 6ssze a kovetkezo IP-cimtartomanyokat a lehetd legnagyobb mértékben: 10.1.2.64/26 10.1.2.128/26,
10.1.2.192/27, 10.1.2.224/27
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Egy allomas 1400 bajt hosszisagu [Pv4 datagramot kiildott, melyben az IHL mezd értéke: 5. A forrastol a
célig terjedd haldzatokban az MTU értéke rendre: 1500, 1200, 600, 1500. Csak az IP szintet tekintve (az IP
alatti rétegekkel nem kell foglalkoznia) hany b4jttal tobb érkezik meg a célba, mint amit az allomas kiildott?
(Az egyes toredékek pontos hosszat nem sziikséges megadnia, de a megoldas menetét igen.)

Egy szamitogép egy DHCP szervertdl a 10.1.1.123 IP-cimet kapta. Mit kell tennie, miel6tt hasznalna? Adja
meg a kiildendd protokoll adategységnek ¢€s az alatta levd protokoll fejrészének kulcsfontossagi mezdit.

Mit kell tennie a fenti szdmitdgépnek, ha a fenti iizenetére valaszt kap?

Mire hasznalhat6 (milyen problémat old meg) a 6in4 megoldas?

Adja meg a kdvetkez6 IPv6 cimeket, prefixeket.
Documentation Prefix: NAT64 Well-Known Prefix: Loopback Address:
Link-local Prefix: Link-local All-nodes Multicast Address:

crer

Adja meg a 192.0.2.1 IPv4 cimhez tartozd IPv4 cimet bedgyazo IPv6 cimet, ha a hasznalt haldzat-specifikus
prefix: 2001:DBS::/32.

Linux alol indulva irjon levelet a meresvezeto@tilb. sze.hu cimre, useres. tilb. sze.hu gép
SMTP szerverének felhasznalasaval, amelyben a levél olvasoja szdmara azt a latszatot kelti, mintha
Hofehérke irna Kukanak, hogy vigye ki a szemetet. A feladat megolddsahoz sziikséges tovabbi
paramétereket onalldan hatdrozza meg.



